



FE DE ERRATAS:

Respecto a la convocatoria del CAS N°008-2025: Psicólogos, se comunica que se advirtió de un error respecto al resultado final de hoja de vida, debiendo efectuarse la corrección como a continuación se detalla:

Dice:

HUMBERTO SANCHEZ DEL PINO													
1	902748	ELIO CESAR CHOICE GUTIERREZ	70295622	SI	20		0	3	3	0		12	48
2	906340	NORMA JAQUITO CAYTANO	40542020	SI			10	3	3	0		4	32
3	908688	NATALY YULIANA CONDORI FARIAMANCO	45223896	SI			10	5	3	4		8	30
4	909490	FULDA ANABELA SALZA VASQUEZ	77542020	SI			10	3			3	4	22

Debe decir:

HUMBERTO SANCHEZ DEL PINO													
1	902748	ELIO CESAR CHOICE GUTIERREZ	70295622	SI	20		0	3	3	0		12	48
2	906340	NORMA JAQUITO CAYTANO	40542020	SI			10	3	3	0		4	32
3	908688	NATALY YULIANA CONDORI FARIAMANCO	45223896	SI			10	5	3	4		8	30
4	909490	FULDA ANABELA SALZA VASQUEZ	77542020	SI			10	3			3	4	22

Agradecemos su comprensión.

Atte. La Comisión.